

ZMLUVA O DIELO č. 01/2021

uzavretá podľa ustanovení § 536 a nasl. Zákona č. 513/ 1991 Zb. Obchodného zákonníka
v znení neskorších predpisov

I. Zmluvné strany

Zhotoviteľ: Štefan Griger- AQUALEV
053 03 Lúčka 46
Zastúpený: Bc. Štefan Griger
IČO: 34526986
DIČ: 1020681134
IČ DPH: SK 1020681134
Bankové spojenie:
Číslo účtu:
IBAN:
Telefón:
Elektronická pošta:

Objednávateľ: Slovenská knižnica pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči
Štúrova 36, 054 65 Levoča
Zastúpený: Ing. František Hasaj, riaditeľ
IČO: 37780387
DIČ: 2021446768
IČ DPH: nie je platcom DPH
Bankové spojenie:
Číslo účtu:
IBAN:
Telefón:
Elektronická pošta:

II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa uskutočniť pre objednávateľa dielo:
„Stavebné úpravy časti miestnosti kotolne pre vytvorenie nového priestoru pre potreby knižnice“ v rozsahu spracovaného položkovitého rozpočtu, ktorý tvorí prílohu tejto zmluvy.
Zhotoviteľ sa zaväzuje uskutočniť stavebné práce vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť.
Zhotoviteľ uskutoční stavebné práce v rozsahu a za podmienok dojednaných v tejto zmluve.

III. Dodacie podmienky

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo špecifikované v článku II. tejto zmluvy v nasledovných termínoch podľa požiadaviek objednávateľa:
Začatie stavby, odovzdanie a prevzatie staveniska: do 3 dní od podpisu zmluvy o dielo.
Ukončenie a odovzdanie diela: najneskôr do **30.04.2021**.
Ak zhotoviteľ vykoná dielo pred dohodnutým termínom, zaväzuje sa objednávateľ tieto práce prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne.

Zhotoviteľ ukončené stavebné práce odovzdá a objednávateľ ich prevezme, čo bude potvrdené zápisom o odovzdaní a prevzatí stavebných prác.
Objednávateľ sa zaväzuje, že stavebné práce prevezme a zaplatí za ich zhotovenie.

IV. Cena diela

Cena za dielo je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách na základe cenovej ponuky zhotoviteľa.

Zmluvné strany sa dohodli, že zmena ceny je možná za práce vykonané navyiac, ktorých potreba vznikla počas realizácie prác. Práce navyiac budú vykonané a fakturované po vzájomnej dohode objednávateľa a zhotoviteľa a budú vyšpecifikované v súpise vykonaných prác, ktorý tvorí súčasť faktúry. V prípade, že zhotoviteľ vykoná práce navyiac bez súhlasu objednávateľa, objednávateľ ich nebude akceptovať.

Cena diela je nasledovná: Cena bez DPH: 7 673,10 EUR

DPH 20 % : 1 534,62 EUR

Celková cena s DPH: 9 207,72EUR

Slovom: Deväťtisícdeväťosedem,72 EUR.

V. Platobné podmienky

Dohodnutú cenu za riadne uskutočnené plnenie zhotoviteľa v zmysle zmluvy uhradí objednávateľ na základe daňového dokladu - faktúry, ktorú zhotoviteľ vystaví a doručí ju objednávateľovi.

Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu. Súčasťou faktúry musí byť aj súpis skutočne vykonaných stavebných prác.

Lehota splatnosti faktúry je 14 dní odo dňa jej doručenia do sídla objednávateľa. Pre účely tejto zmluvy sa za deň úhrady považuje deň odoslania príslušnej finančnej sumy z účtu objednávateľa na účet zhotoviteľa.

V prípade, že faktúra nebude obsahovať predpísané náležitosti, objednávateľ je oprávnený vrátiť ju zhotoviteľovi na doplnenie. V takomto prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť doručením opravenej faktúry objednávateľovi.

VI. Podmienky uskutočnenia stavebných prác

Zhotoviteľ zhotoví dielo na svoje náklady a na vlastné nebezpečenstvo.

Zhotoviteľ si zabezpečuje na vlastné náklady prevádzkové, sociálne prípadne výrobné zariadenia.

Zhotoviteľ uskutoční práce kvalitným spôsobom pri použití kvalitných materiálov.

Počas realizácie stavebných prác, ktoré budú realizované počas plnej prevádzky knižnice, zhotoviteľ je povinný prísne dodržiavať zásady požiarnej ochrany, dodržiavať zásady bezpečnosti pri práci tak, aby nedošlo k ohrozeniu zdravia a ani životov vlastných zamestnancov, zamestnancov SKN v Levoči a ani ostatných osôb pohybujúcich sa v priestoroch budovy knižnice na Štúrovej 36 v Levoči.

Zhotoviteľ zodpovedá za všetky prípadné škody, ktoré vzniknú v súvislosti s realizáciou predmetu zmluvy až do doby odovzdania zhotoveného diela objednávateľovi, čo bude potvrdené zápisom o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy.

Objednávateľ zabezpečí pre zhotoviteľa možnosť napojenia na odber elektrickej energie a úžitkovej vody.

Zhotoviteľ je oprávnený pri realizácii stavebných prác vstupovať do objektov a zariadení objednávateľa v sprievode jeho zamestnanca.

Zhotoviteľ zodpovedá za škody, ktoré spôsobia jeho pracovníci na majetku objednávateľa.

Zhotoviteľ počas realizácie stavebných prác nesmie svojou činnosťou bezdôvodne obmedziť plynulosť prevádzky Slovenskej knižnice pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči.

Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na pracovisku.

Zhotoviteľ odstráni na vlastné náklady odpady, ktoré sú výsledkom jeho činnosti.

VII. Záručná doba - zodpovednosť za vady

Záručná doba na vykonané dielo je 5 rokov a začína plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia diela.

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že vykoná dielo podľa podmienok tejto zmluvy.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré predmet má v čase jeho odovzdania objednávateľovi.

Závady, ktoré sa prejavili po odovzdaní stavebných prác predmetu zmluvy zodpovedá zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.

Zmluvné strany sa dohodli pre prípad väd, že objednávateľ má právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezodkladne odstrániť vzniknuté vady.

Zhotoviteľ sa zaväzuje odstrániť prípadné vady pri uskutočnení stavebných prác predmetu zmluvy bez zbytočného odkladu po uplatnení reklamácie objednávateľa.

VIII. Zmluvné pokuty

Pre prípad nedodržania podmienok tejto zmluvy dohodli zmluvné strany nasledovné pokuty:

- a) za omeškanie zhotoviteľa s uskutočnením práce pokutu vo výške 0,05 % z hodnoty práce za každý deň omeškania,
- b) za omeškanie objednávateľa so zaplatením ceny za uskutočnené práce úrok z omeškania vo výške 0,05 % z nezaplatenej ceny za každý deň omeškania.

IX. Ostatné ustanovenia

Zhotoviteľ bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou spôsobilosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy.

Zhotoviteľ vyhlasuje, že má oprávnenie vykonávať živnosť v rozsahu čl. II. tejto zmluvy.

X. Spoločné záverečné ustanovenia

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že záväzkový vzťah vzniknutý na základe tejto zmluvy sa riadi ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať len formou písomných dodatkov odsúhlasených oboma zmluvnými stranami.

Zmluva je vyhotovená v štyroch výtlačkoch, z ktorých po podpísaní každá zo zmluvných strán obdrží dva výtlačky.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po dni jej zverejnenia.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sa so zmluvou oboznámili a s jej obsahom súhlasia, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.

V Levoči dňa 10. 02. 2021

objednávateľ

zhotoviteľ